



Портал > > Новости проекта > Почему нельзя нарушать правила размещения объявлений на UBU?

---

## Почему нельзя нарушать правила размещения объявлений на UBU?

2016-07-12 - Анастасия Петрова - 0Комментариев - в Новости проекта

Сегодня мы хотим поговорить об ответственности пользователей, размещающих объявления на интернет-досках. Из-за исторически сложившейся безнаказанности существуют люди, которые не прочь и приврать, а то и разместить какие-нибудь порочащие сведения или даже попробовать продать, что запрещено к продаже.

Кто несет ответственность за информацию в Интернете? Есть варианты:

- 1) Хостинг-провайдер, предоставляющий доступ к ресурсу, нарушившему правила,
- 2) Интернет-сайт, позволивший разместить запрещенную информацию,
- 3) Пользователь, т.е. тот самый человек, который непосредственно разместил эту информацию.

Споры не утихают уже очень давно. Кто виноват? Кто должен нести ответственность?

Давайте представим, что провайдер - это владелец большой торговой площади, владелец сайта - владелец овощного магазина на арендуемом участке земли, а интернет-пользователи - это покупатели. Далее представим ситуацию, что к прилавку подходят два покупателя, один покупает картошку, а другой морковь. Ситуация развернулась так, что, комментируя свои покупки, они сцепились в словесной перебранке и оскорбили друг друга. По ходу своего диалога они затронули, к примеру, экстремистскую тему и раскидали порнографические листовки... Кто виноват? Кто должен нести ответственность?



Для многих из вас ответы очевидны. Резонный вопрос: почему в Интернете все иначе? Да, действительно в Сети зачастую пользователь остается анонимным, казалось бы ему легко исчезнуть без следа с места преступления. А наказание ведь должно свершиться! И здесь часто приходится расхлебывать тем участникам скользкой темы, которым не скрыться (пп. 1,2 из списка вариантов ответственных).

Что думает UBU на этот счет?

Мы считаем, что ответственность должен нести непосредственно виновный, но остальные должны создать максимально неудобные условия для нарушителей, а также задача провайдеров и интернет-сайтов свой контент проверять, чистить и уведомить о нарушениях пользователя, т.е. помогать пользователям разобраться в том, что можно, что нельзя. Именно поэтому мы ввели [Правила размещения объявлений](#), [Список запрещенных к публикации товаров и услуг](#), [Правила размещения комментариев](#). Именно поэтому нас есть отдел Модерации, занимающийся проверкой объявлений.

Однако несмотря на то, что мы затрачиваем столько усилий, чтобы не допустить размещения преступной информации, мы хотим напомнить нашим пользователям о том, что в Сети Интернет вы также несете Уголовную и Гражданскую ответственность за свои слова и действия. Незнание закона не освобождает от ответственности. Поэтому лучше, конечно, ознакомиться с нашими Правилами, тем самым, вооружившись ценной справочной информацией, которая позволит вам не нарушать Закон.



Также мы напоминаем вам, что в Сети остаться незамеченным очень непросто. Поэтому исключительно по официальному запросу из МВД мы предоставляем информацию об IP-адресах и прочую имеющуюся у нас информацию.

Мы выступаем против анонимности и безнаказанности в Интернет. Поэтому в дальнейшем мы планируем работать в этом направлении, обеспечивая покой и безопасность наших пользователей.